
  Parent Survey – November 2018 (256 scripts collected) 
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My child is happy at this school 82.42% 16.80% 0.39% 0.00% 0.39% 0.00% 

 

My child feels safe at this school 81.25% 18.75% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

 

My child makes good progress at this school 74.61% 23.05% 0.39% 0.39% 0.39% 1.17% 

 

My child is well looked after at this school 75.39% 23.83% 0.00% 0.00% 0.00% 0.78% 

 

My child is taught well at this school 76.17% 21.48% 0.39% 0.00% 0.78% 1.17% 

 

My child receives appropriate homework for 
their age 

69.14% 24.22% 3.91% 0.00% 0.00% 2.73% 

 

This school ensure the pupils are well behaved 71.48% 26.17% 0.39% 0.00% 1.17% 0.78% 

 

This school deals effectively with bullying 62.11% 25.78% 1.56% 0.39% 8.20% 1.95% 

 

This school is well led and managed 73.05% 23.44% 0.78% 0.00% 1.17% 1.56% 

 

This school responds well to any concern I raise 68.36% 28.13% 0.00% 0.00% 2.34% 1.17% 

 

I receive valuable information from the school 
about my child's progress 

73.05% 25.39% 0.78% 0.00% 0.00% 0.78% 

 

I would recommend this school to another 
parent 

80.08% 17.97% 0.00% 0.00% 0.78% 1.17% 

       
 



 

The outcomes of the survey conducted by governors during parents' evenings in November 2018 show an 

overwhelmingly positive response to the thirteen statements. There are however ten parents who feel their 

child is not given enough homework. Most of these were from parents of children in Key Stage Two. All 

children are given weekly spellings, maths, English and reading work to complete, as stated in the Homework 

Policy and in Year Group newsletters. However, in Key Stage Two some homework is given as a topic and is 

linked to the Creative Curricular theme. Children are given a longer time to complete these and it may 

therefore seem that children are not being given homework on a weekly basis. Please see your child's teacher 

if you require any further detail. 
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My child is happy at this school 211 43 1 0 1 0 

 

My child feels safe at this school 208 48 0 0 0 0 

 

My child makes good progress at this school 191 59 1 1 1 3 

 

My child is well looked after at this school 193 61 0 0 0 2 

 

My child is taught well at this school 195 55 1 0 2 3 

 

My child receives appropriate homework for their 
age 

177 62 10 0 0 7 

 

This school ensure the pupils are well behaved 183 67 1 0 3 2 

 

This school deals effectively with bullying 159 66 4 1 21 5 

 

This school is well led and managed 187 60 2 0 3 4 

 

This school responds well to any concern I raise 175 72 0 0 6 3 

 

I receive valuable information from the school 
about my child's progress 

187 65 2 0 0 2 

 

I would recommend this school to another parent 205 46 0 0 2 3 


